

15 ИЮНЬ 1973

ЗАОКЕАНСКОЕ ТУРНЕ БОЛЬШОГО БАЛЕТА

23 ИЮНЯ советская балетная труппа начинает свое турне по Соединенным Штатам Америки. Вместе с опытными мастерами балета в гастролях примут участие шестьдесят воспитанников Московского академического хореографического училища. Гастроли начнутся в Нью-Йорке, откуда после четырехнедельных выступлений юные танцовщики вернутся на Родину, а семьдесят артистов Большого театра СССР продолжат

гастроли в Вашингтоне, Филадельфии и Бостоне.

В основу разнообразных программ, подготовленных для показа в США, положена классика: вторая картина «Лебединого озера», второй акт «Жизели», фрагменты из «Дон Кихота», «Шопениана», «Вальпургиева ночь». Кроме того, будут исполняться и отдельные номера.

В труппу, вылетающую на гастроли, вошли такие прославленные мастера балета,

как Раиса Стручкова, Николай Фадеев, Марис Лиепа, Нина Сорокина, Юрий Владимиров. Американские зрители познакомятся и с представителями талантливой молодежи Большого театра. В их числе лауреат двух международных конкурсов балета в Москве и Варне двадцатилетняя Людмила Семеняка, лауреат прошлогоднего Всесоюзного конкурса артистов балета в Москве Александр Годунов и второй призер того же конкурса Вячеслав Гордеев.

Гастроли продлятся до 20 августа.

(АПН).